

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 212 szám

Kedd

Debrecen 1939 szeptember 19

SZÁZTIZ SZOVJETOROSZ HADOSZTÁLY VASÁRNAP HAJNALBAN AZ EGÉSZ VONALON ÁTLÉPTE A LENGYEL HATÁRT

Százezer főre rug a Romániába menekült lengyelek száma — A lengyel kormány tagjai Bukarestből Párisba utaznak — A szovjet lépése európai politikai körökben feltűnést, de nem meglepetést keltett —

A lengyel-német háború a végső fázisához érkezett. A lengyel hadsereg a teljes felbomlás előtt áll és a szovjethadsereg megkezdte bevonulását lengyel területre. Románia határát tizezrével lépik át a lengyel menekültek és a len-

gyel kormány tagjai is elhagyták Lengyelországot. A lengyel hadsereg egy töredéke még Varsóban és a Varsó-Kutno-Lemberg vonalon tartja magát, de ellenállása egyre jobban gyengül. Varsó eleste már csak órák kérdése.

előtt 50 lengyel katonai repülőgép szállt le Csernovitz repülőterén. A román hatóságok a gépeket nyomban lefoglalták. A határon egész nap özönlött át a menekültek tömege. Ezernél több

magánautó és közel négyszáz társasgépkocsi hagyta el Lengyelország területét, délután pedig újabb 150 harci repülőgép érkezett Csernovitzba. A menekültek száma eddig százezerre tehető.

Szovjetország megszállja Nyugatukrajnát és Fehéroroszországot

A német Távirati Iroda szerint a szovjetkormány a külföldi kormányokhoz intézett egybehangzó jegyzékben közölte a szovjetcsapatok bevonulását Keletlengyelországba. A jegyzék így szól:

A lengyel-német háború bebizonyította a lengyel állam belső tarthatatlanságát. Lengyelország a tiznapos hadműveletek során elvesztette minden iparvidékét és kulturális központját.

Varsó, mint Lengyelország fővárosa már nincs többé. A lengyel kormány szétesett és semmiféle

életjelt nem ad magáról. Ez az jelenti, hogy a lengyel állam és kormánya valóban megszűnt létezni. Ezáltal érvényüket veszítették azok a szerződések, amelyek a Szovjetunió és Lengyelország között fennállottak.

A szovjetkormány utasította a vörös hadsereg főparancsnokságát, adjon parancsot a csapatoknak, hogy lépjenek át a határt és védelmezzék meg Nyugatukrajna és a nyugati Fehéroroszország lakosságának életét és vagyonát.

A lengyel kormány és a vezérkar is román területre lépett

A lengyel kormány tagjai szintén a tegnapi napon hagyták el Lengyelország területét és Csernovitzon keresztül Bukarestbe, majd innen Párisba és Londonba utaznak. A lengyel kincstár vagyona és az állami iratokat őt va-

gon szállította át Romániába. Rydz Smigly és a lengyel vezérkar egy része — a leujabban beérkezett jelentések szerint — ma hajnalban 3 órakor lépte át a lengyel-román határt és Bukarestbe utazott.

Elhagyták a lengyelországi külföldi diplomaták Romániát

A román kormány felszólítást intézett a Csernowitzban tartózkodó Lengyelországból átjött külföldi diplomatákhoz, hogy tekintettel arra hogy hivatalos lengyel kor-

mány megszűnt létezni jelenlétük tovább feleslegessé vált és így hagyják el Románia területét. A külföldi diplomaták közül már többen el is utaztak Romániából.

A szovjethadsereg megkezdte a bevonulást lengyel területre

A szovjetcsapatok tegnap hajnalban középeurópai időszámítás szerint, négy órakor, átlépték a lengyel-orosz határt. A szovjethadsereg előnyomulása a határ egész vonalán északon Polocktól, délen Kamanec-Podolskig egyi-

dőben történt meg. A gyors ütemben előnyomuló szovjetcsapatokkal szemben a lengyelek megkísérelték az ellenállást, de feltartóztatni a harcra vetett egységeket seholyem tudták.

Tizezrével lépik át a lengyelek a román-lengyel határt

A német és szovjetcsapatok elől menekülő lengyel lakosság és hadsereg egyre nagyobb tömegben lépik át a lengyel-román határt. A román kormány hatá-

rozata szerint a határt először csak az asszonyok és gyermekek előtt nyitották meg, de tegnap már zárt katonai egységek is érkeztek a határra. Vasárnap dél-

A szovjet csapatok bevonulásának hatása Berlinben

A szovjet csapatoknak a lengyel területre történt bevonulása Berlinben nagy feltűnést keltett, noha nem okozott meglepetést. A német sajtó megértéssel fogadta a szovjet ezen lépését és általánosan az a vélemény német körökben, hogy lengyelország sorsa ezzel úgy politikailag, mint katonailag, mint katonailag megpecsételő dött. A német jelentések szerint az orosz hadsereg 110 hadosztályal lépte át a lengyel határt.

Az olasz politikai körökben nem okozott meglepetést a szovjethadsereg lengyel területre való bevonulása. Egyenes következményének tartja ezt a német-orosz szerződésnek.

Tokióban a szovjetnek a lengyel német háborúba való beavatkozása nagy feltűnést keltett és a politikai köröknek az a véleménye, hogy ez az esemény nagy kihatással lesz a távol keleti helyzet további kialakulására.



A romániába menekült Haller lengyel tábornokot internálták.

A Berliner Börsenzeitung buda pesti tudósítója azt írja, hogy a magyar-lengyel határon, mióta az összeköttetést megszakították csak néhány lengyel menekült jött át Magyarországra.

Bukaresti értesülés szerint a constanzai kikötőben a „Cocene” brit gőzösre rakták a Lengyel Állami Bank időközben román határon átszállított aranykészletét.

Brest-Litovsk felegvára elesett. Ezáltal Brest-Litovsk erőd német kézre került. A felegvár elfoglalása során 600 foglyot ejtettek.



Élénk szél, változó felhőzet, több helyen újabb eső, néhány helyen zivatar. A hőmérséklet alakulása bizonytalan.

Az adóköteles illetményü alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könnykereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmről szóló 1939. II. tc. 26. §-a alapján felhívom a hadköteles korba lépett — ez évben huszadik életévüket betöltő — tehát az 1919. évben született és Debrecenben lakó vagy itt tartózkodó ifjakat, hogy összeírásuk végett a polgármesteri VI katonai ügyosztályon Kossuth uca 20. sz. első lépcső. III. emelet 92/b. számú helyiségben az alább meghatározott napokon és sorrendben okmányaikkal személyesen jelentkezzenek.

Jelentkezési sorrend:
szeptember 16-ig A—L betűig,
szeptember 18—23-ig M—Z betűig.
szeptember 25—30-ig mindkét csoport elmaradottai részére a jelentkezési ideje: d. e. 10 órától 13 óráig.

Polgármester

Vígsház

Rendkívül izgalmas, merész és kényes témájú a Danielle Darrieux legnagyobb filmje.

VÁGYAK

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Románia katonai segítségét kérte Lengyelország

Lengyelország vasárnap Románia katonai segítségét kérte Szovjetországnak Lengyelország ellen a két állam között fennálló katonai szerződés értelmében.

A román koronatanács összeült vasárnap

A román koronatanács vasárnap összeült, hogy megvitassa az Oroszországnak Lengyelország ellen megindított hadjáratával beállott új helyzetet. Románia és Lengyelország között ugyanis katonai védelmi szerződés állt fent orosz támadás esetére.

Románia továbbra is semleges marad

Románia nem tartja feltétlenül szükségesnek semlegessége feladását. Mint közölték, semmi nyoma annak, hogy az orosz bevonuló csapatoknak Lengyelország ellentálla. De nemcsak, hogy fegyveres konfliktus nincs a két ország között-hangzik a román vélemény, - hanem Lengyelországban már de facto nem létezik felelős kormány. Ennek következtében Románia feltétlenül ragaszkodik semlegességéhez.

A lengyel nagykövet nem veszi tudomásul a jegyzéket

Molotov külügyi népbiztos szombaton este magához hívatta a lengyel nagykövetet. A nagykövet megtagadta annak az orosz jegyzéknek tudomásul vételét, amely a szovjet csapatok lengyel területre történő bevonulását közölte.

Az angol kormány vasárnap ülést tartott

A angol kormány vasárnap ülést tartott amelyben a kormány valamennyi tagja részt vett. Az ülés a szovjetbeavatkozás kérdését tárgyalta. Chamberlain miniszter elnök és lord Halifax külügyi miniszter egyébként egésznap tanácskoztak.

Megnemtámadási szerződés a szovjet és japán között

Megnemerősített washingtoni jelentések szerint Japán és Szovjetország megneemtámadási szerződést készülnék kötni egymással.

A lengyelek harcolnak a bevonuló szovjet csapatokkal

Svéd forrásból eredő hír szerint a lengyel csapatok mindenütt harcban szovjet csapatok ellen.

Varsó parancsnoka parlamentert küldött a németekhez

Miután Varsó parancsnoka szombaton visszautasította a lengyel fővárosba küldött német parlamentert fogadását, vasárnap szikratávíróon kérte a német hadsereg főparancsnokát, hogy fogadjon egy lengyel parlamentert. Német részről erre közölték Varsó parancsnokával, hogy e kéréshez hozzájárulnak.

Három állam dönt Lengyelország sorsáról

A Gazett del Popolo tudósítója szerint berlini politikai körök bizonyosra veszik, hogy rövidesen Németország, Oroszország és Litvánia megbízottai tanácskozássra ülnek össze, hogy döntsenek Lengyelország sorsáról.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égeteti szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj,

stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyázként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek állgyasztási adó (bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyázként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatalkor felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvíztüledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Egy krajcárt a repülésért

A Debreceni Repülő Club felhívása tagjaihoz

A Debreceni Repülő Club felhívja azokat az ifjúsági tagokat, akik még a repülőterre szükséges belépő igazolvánnyal nem rendelkeznek, hogy a katonai parancsnokság által látalmazott belépési engedélyek kiállítására végett haladéktalanul jelentkezzenek a Repülő Club vezetőségénél.

Debrecen és Vidéke Ipartestület hivatalos órái

A mai naptól kezdődőleg az Ipartestület hivatala csak 9 és 1 óra között áll a felek rendelkezésére. Ugyanezen idő alatt történik a munkakönyvek be és kijelentése, valamint a pénztárba be és kiutalások teljesítése s egyéb hivatalos ügyek intézése.

Iparkamarai közgyűlés

A Debreceni Kereskedelmi és Iparkamara 21-én, csütörtökön délután 3 órakor rendes közgyűlést tart az Iparkamara székházában, melynek tárgysorozatán fontos és aktuális témák szerepelnek.

Ebzárlat az V. állategészségügyi körzetben

Az V. állategészségügyi körzetben, melynek határai a m. kir. államvasutak Debrecen—nyiregyházi vonala, a Debrecen—bűdszentmihályi vasút és a hejdböszörményi határ, veszett eb garázdálkodott és ennek folytán a veszettség állati betegség szórva-nyos fellépése állapított meg. A hatóság december 15 ig ebzárlatot rendelt el.

Közvetlen villamosjárat délutánonként a Köztemetőbe

A mai naptól kezdve a Csapó főbejáratától 17 óra 56 perckor, a utcai vonalon az utolsó kocsit a Köztemető Kassai-ut felőli bejáratától pedig 18 órakor fog indulni.

A Magyar Vöröskereszt Egylet felhívása

A Magyar Vörös Kereszt Egylet felkéri azokat a nőket, akik szükség esetén a munkájukat fel akarják és tudják ajánlani, a lakóhelyük szerint illetékes előljáróságoknál jelentkezni szíveskedjenek. A jelentkezések a mai naptól kezdve mindennap történhetnek.



Vasárnapi eredmények

A vasárnapi futballmérkőzések nem hoztak meglepetést. A Hungária döntetlenül végzett Kispest csapatával. Eredmény 3:3. Ferencváros—Szeged 5:1. A Bocskai 4:0-as vereséget szenvedett az Ujpesttől. A Törökvis—Haladás mérkőzés eredménye 2:1. A Nemzeti 3:2 arányban győzte le a Szűrketexit. Az Elektromos—Gamma mérkőzés 0:0 arányú döntetlen. A Dvsc 2:2-es eredményt ért el az Sse vel szemben. A keleti amatőr Deac—Munkás mérkőzés eredménye 1:1.

Mellbeírtte magát a zsidogótéren forgópisztolyával

Öngyilkosságot kísérelt meg vasárnap a zsidogópiactéren Epstein György alkalmi munkás. Forgópisztolyával mellbeírtta magát. A lövés veszélyes sebet nem okozott. A rendőrség egyelőre őrizetben tartja Epstein, aki tettének okát nem akarja elárulni.

ÁRVERÉS

Elárverelek folyó hó 25-én délelőtt 11 órakor Debrecenben Elep pusztán 2 sz. alatt 1911 pengőre becsült buza, süldök, ruca, liba és egyéb ingóságokat.

Lőrincz Endre
birósági végrehajtó.



SZÜLETÉSEK: Dede Lajos fm leány Anna, Püspök Lajos Máv lakatos fia Lajos, Nyiri János szobafestő s fia Ernő Béla, Gyarmati János Máv kalauzjelölt fia János Gábor. Kállai Imre kocsis leány Erzsébet, Debreceni Ferenc rendőrfőtörzsőrmester leány Katali.

ELJEGYZÉSEK: Kispál Sándor fm—Kovács Etelka, Kovács Mihály István vill váll lakatos—Sipos Irma, Kovács Sándor bányász—Zs. Nagy Eszter, Dr Sántha László Máv fogalmazó—Ganovszki Sarolta.

HÁZASSÁGOK. Mohácsi József sütő s—Rásó Borbála, Matkó Sándor máv kárpitós—Krausz Katalin, Csákó Miklós szakács—Pór Margit.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,
2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános

kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s gazolást kövölt évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

GYENGÉLKEDÉS idején, különösen ha a rosszullétet még szorulás, derékfájás és keresztcsonti fájdalmak is fokozzák, az enyhe és igen kellemes hatású, tisztán természetes FERENC JÓZSEF keserűviz — reggel éhgyomorral egy kis pohárral véve — mielőg puha, könnyű székürülést és teljégitő anyagcserét biztosít. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A legmulatságosabb magyar zenésbohózat:

Nem loptam én életemben

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készíti

az „Álföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

SZÉKREKEDÉSBEN szenvedő bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknél a bélmozgást reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz csakhamar megélénkíti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést szabadá teszi s a gondolkodó- és munkaképességet emeli. Kérdeze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóciók, papírárak megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Bármilyen állásba emegy kereskedelmi jártassággal bíró férfi díjazásban részesíti azt aki elhelyezi: Cim Rákóczi uca 24 szám Fűszerüzlet.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági

nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcesépltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
			"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
			"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes			
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
			"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök			
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:1	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	"	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	m.	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:13	Nagykeréki
			sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő	Kedd
4.15 Diáfélóra.	10.20 Mesék a babák világából.
5.10 A Szepesség nagyjai.	10.45 Divattudósítás.
5.40 Haydn : G dur zongorahármas.	12.10 Katonazenekar.
5.55 Langsfeld Gézáné zongorázik	1.30 Hanglemezek.
6.15 Emlékezés vére dicsőségre.	4.10 Asszonyok tanácsadója.
7.25 Szalonötös.	5.15 Édes anyanyelvünk.
7.50 Áprily Lajos versei.	5.40 Grieg-hangverseny.
8.10 Brahms-est.	6.50 A magyar népvilág s a magyar művelődés.
8.50 Hajts Géza csevegése.	7.25 „Dankó—és Fráter—nóták”.
10. Chappy jazz-zenekara.	8.20 Mórész Zsigmond csevegése.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Négyen az Alvilág ellen

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

86

A főfelügyelő elégedetten vizsgálta az előtűk húzódo fehér országutát. A második számú kocsiiban Staples ült a sofőr mellett és egyik cigarettát a másik után szivta el Morris kényelmetlenül feszengett a sok átható tekintetű kemény rendőr között, akik azonban ügyet sem vetettek rá.

Mindegyik kezében ott szorongott a pompás karabély.

Már közel voltak a tengerpart-hoz, mikor Haig megállást vezényelt. Kis falucska szélén álltak meg a főfelügyelő belépett az ut mentén álló egyetlen kocsma ivójába. Nyomában az emberei özönlöttek. A hatalmas hosszukás teremben csupán egyetlen ember ül dögölt részeg arcal meredve magaelémeredve maga elé. Mikor a sokaságot megpillantotta felállt és bizonytalan léptekkel a hátsó kijárat felé indult és eltűnt a ajtó mögött. Ha valaki megfigyelte volna, hogy az udvaron a látszólag részeg ember milyen pillanatok alatt kijózanodott, ugyancsak csodálkozhatott volna ezen a hirtelen változáson.

Haig rendelkezett: — Tíz ember Staples felügyelővel és Morris sal előremennek az öböl partjára

és onnan egy ember nyomban visszajön amint a két torpedóromboló feltűnik a tengeren. Magam tiz emberrel a terepet kutatom fel mondta és egy hatalmas katonai terképet húzott elő a zsebéből és az asztalra terítette.

Staples már indult az emberekkel előre. Newton és Haig a térkép fölé hajoltak.

A vízi alagut nyilvánvalóan valamelyik a tengerpart közelében lévő épülethez vezet — mondta Haig és ceruzájával egy kört húzott a térképen lévő tengeröböl környékére. — Ha most a két halász uszási idejét számítjuk könnyen megállapíthatjuk, hogy milyen távolságot tettek meg. Lássuk csak a térképet.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálmánál
Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc